

Американец Би Джей Флорес готов сразиться с экс-чемпионом мира в супертяжелом весе Александром Поветкиным, которого недавно исключили из рейтинга WBC из-за допинг-скандала.

— Я не собираюсь возвращаться в первый тяжелый вес, — сказал Флорес. — Надеюсь встретиться с Лукасом Брауном, Александром Поветкиным, Антонио Тарвером или победителем боя Шеннон Бриггс — Фрес Окуендо. Думаю, что это все эти бои реальны и у меня в них хорошие шансы. Я думаю, что Поветкин сейчас находится под колпаком, поэтому без проблем поеду драться с ним в Москву или еще куда-нибудь. Уверен, что он выйдет на ринг «чистым». К тому же, я не буду сильно уступать в габаритах, но превзойду своего оппонента в скорости. Я слышал, что его промоутер Андрей Рябинский сказал, что они пойдут другим путем, не по версии WBC. Рябинский — умный бизнесмен, поэтому, думаю, он увидит ценность в моем титуле NABA.

Напомним, что Флорес проиграл титул чемпиона WBC в первом тяжелом весе Тони Белью техническим нокаутом во втором раунде.